

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОСЕЛЬКУПСКИЙ РАЙОН

ПРИКАЗ

30 мая 2013 г.

с. Красноселькуп

№ 298

О результатах проведения единого муниципального тестирования воспитанников образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования Красноселькупского района

На основании приказа Управления образования Администрации муниципального образования Красноселькупский район № 227 от 22 апреля 2013 года «О проведении единого муниципального тестирования воспитанников образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования Красноселькупского района», с целью обеспечения объективной оценки готовности будущих первоклассников к обучению в школе, в мае 2013 года на базе муниципальных дошкольных образовательных учреждений детский сад «Теремок», детский сад «Буратино», детский сад «Берёзка» проведено единое муниципальное тестирование (далее – ЕМТ) воспитанников дошкольных образовательных учреждений.

В ЕМТ приняло участие 79 воспитанников дошкольных учреждений в возрасте от 6,5 до 8 лет, что составляет 93% от общего количества выпускников муниципальных дошкольных учреждений.

Из полученных данных следует, что **высокий уровень готовности к обучению в школе продемонстрировали 20,5% (15 детей)**. Данная категория воспитанников, по мнению специалистов, успешно адаптируется к новым условиям обучения в 1 классе общеобразовательных учреждений. Наибольшее количество воспитанников с высоким уровнем готовности было зарегистрировано при диагностировании в детском саду «Теремок» - 37%.

В этом учебном году повысился уровень готовности дошколят к школе в МДОУ «Теремок» на 7%, что больше показателей 2012 года на 3 ребенка. Повышение уровня готовности обусловлено увеличением числа дошколят с высоким уровнем, принявших участие в ЕМТ по сравнению с прошлым годом. У воспитанников МДОУ детский сад «Буратино» показатель, напротив, снизился на 12,9%. Это связано с увеличением числа детей низкого

уровня готовности и уменьшением количества воспитанников с высоким уровнем.

В МДОУ «Березка» показатель по сравнению с прошлым годом вырос на 3,2%. Количество будущих первоклассников в МДОУ «Березка», принявших участие в тестировании, по сравнению с прошлым годом увеличилась незначительно - на 1 ребенка.

У 46 воспитанников (63%) муниципальных дошкольных образовательных учреждений зафиксирован **средний уровень готовности** к дальнейшему обучению, что меньше числа участников ЕМТ на 9 детей (на 8,4%) по сравнению с этим же показателем в прошлом учебном году. В основном уменьшение показателя связано с воспитанниками МДОУ «Буратино». Адаптация данной категории выпускников дошкольных образовательных учреждений к школьной жизни пройдет безболезненно при условии обеспечения индивидуального подхода по проблемным для каждого ребёнка направлениям диагностики.

12 выпускников (16,4%) дошкольных образовательных учреждений («Березка» - 4 ребёнка, «Буратино» - 5 детей и «Геремок» - 4 ребенка) имеют **низкий уровень готовности** к обучению на 1 ступени общеобразовательного учреждения. У данной категории детей возможно проявление признаков школьной дезадаптации, для предотвращения которой необходимо организовать психолого-педагогическое сопровождение их обучения в 1 классе. По сравнению с прошлым учебным годом этот показатель увеличился, в общем, на 7,3%(5 человек). Возможно, это повышение низкого уровня связано с индивидуальными особенностями будущих первоклассников.

В целом, полученные статистические данные позволяют сделать вывод о том, что в дошкольных образовательных учреждениях МО Красноселькупский район созданы условия и в разной степени успешно реализуются программы для подготовки воспитанников к обучению в общеобразовательных учреждениях.